

◆ РЕЗОНАНС

Есть предложения

По поводу статьи «Языком фактов» («Огни Рефта» № 2 за 1990 г.). Все это напоминает игру в «кошки-мышки». Какая разница, кто будет руководить орсом Коваленко, Гузенко или наборот, дело тут в вопросе с распределением дефицита, а он не будет решен пока не вступит в силу закон: «товары-деньги-товары...». А на это нужны десятилетия, чтобы люди это поняли, освоили и внедрили.

Но причем тут «кошки-мышки», вы спросите. Я уверен, что дефицитом, через руководство орса командуют все, кому не лень: есть официальные законы, решения местных советских органов, инициативные группы различных форумов и свадеб, проводов и официальных именин — и все они будут давить на того же начальника орса. Через кого? — Да через те же организации, которые организуют работу любого контролера: партком, профком, посовет. А могут указать и сверху. Могут быть и назначения зам. директора, директора и у них есть верх. Ведущие контролеры!

А знаете ли вы, что начальника орса еще атакуют и с тыла — это его исполнительный персонал, начиная от уборщицы технических помещений, а у его персонала есть еще «благой персонал». Для них нужно все оформить и проехать через черный ход, а раз через черный ход, так делать нужно все по-человому. И наряд-приказ нужно оформлять такой, чтобы в черном углу что-то ставалось... сами понимаете. В этих углах и работают контролеры. Неблагодарная работа, грязная и унижает достоинство человека, тех, кто контролирует и кого контролируют.

Я вспоминаю свое депутатство в начале 50-х годов. И кто сказал, что не было тогда Советской власти? При исполнках были комиссии по торговле, а в то время были дефициты во

на владеть всеми вопросами по ее организации. К магазину — прикрепить всех, кто сейчас пользуется магазином «Ветеран» (по закону, конечно), добавить туда всех сотрудников орса и все руководство со словами занимаемого поста: главный, начальник, директор, ведь негоже начальникам подкрадываться к черному ходу или отправлять посыльных за пакетами. Общественным контролерам совместно с комиссии посовета, работать будет легче.

Комиссии по торговле совместно со службой санэпидемстанции организовать еженедельный контроль за содержанием нитратов в овощах, отправляемых в торговлю и в столовые (результаты публиковать в газете «Огни Рефта»).

Полностью согласен с

т. С. Сених, что все жилье, занятые не по своему назначению, должно быть освобождено. Пусть инициаторы этого беззакония сделают под другие цели свое жилье, а не государство.

Сейчас входит в практику: предприятиям самим можно в определенных условиях, зарабатывать валюту и покупать на нее дефицитные товары для своих трудящихся. Предлагаю депутатам посовета, депутатской группе ГРЭС через органы Советской власти и соответствующие министерства добиться, чтобы данные предприятия делали определенные отчисления в валюте в адрес энергетиков. В противном случае пусть свою продукцию выпускают без электроэнергии.

Все чаще в газете «Огни Рефта» появляются статьи о возрастающем износе котельного оборудования, о сложности его изготовления и сверхвременной замены. На эту тему возникают вопросы: а что случилось с построенным не менее 10 лет назад зданием завода по изготовлению зачисток (настолько старого оборудования)

◆ ПУТЬМИ САМОУПРАВЛЕНИЯ

С ЦЕЛЬЮ УКРЕПЛЕНИЯ ПРАВОПОРЯДКА

24 января состоялось заседание СТК Рефтинской ГРЭС, где одним из первых рассматривался вопрос по улучшению финансового обеспечения милиции и укреплению общественного порядка в поселке сотрудниками милиции. Перед собравшимися выступил зав. отделом внутренних дел г. Абсента Л. Ф. Мордвинов. Он ознакомил членов СТК с положением преступности в г. Абсенте и пос. Рефтинском, которое вызывает очень большую тревогу и требует принятия экстренных мер. На данный момент очень низкая техническая оснащенность милиции, из хватает сотрудников для работы с трудновоспитуемыми подростками, патрульно-постовой службы, участковых инспекторов.

Учитывая значительный рост преступности и необходимость коренного усиления борьбы с ней, СТК Рефтинской ГРЭС дал согласие администрации станции на заключение договора по улучшению финансового обеспечения милиции и укреплению общественного порядка и борьбе с преступностью.

В свою очередь отдал

внутренним делам обнужается:

Согласно договора Рефтинская ГРЭС обязуется:

— Выделить, приблизительно 33 тысячи рублей и перечислить на текущий счет № 000142622 исполному Абсентовского городского Совета народных депутатов на повышение технической оснащенности отдела внутренних дел из средств фонда развития производства. Данные средства будут перечисляться по мере заключения договоров на технические средства.

— За счет фонда материального поощрения выделить 10 тысяч рублей и перечислить их на этот же

счет («Суммы по поручениям») исполному городского Совета народных депутатов

◆ СПОРТ

Праздник на снежных трассах

На спортивный праздник «Зимушка-зима» можно было назвать «Карнавал на лыжах». Шумно, весело на снежной поляне, нашем будущем стадионе. Звучит музыка. Гвоздь программы —

(Оля — 8 лет), Гельмоляных (сын — 11 лет).

В числе призеров соревнований — семья Коковиных (сын — 5 лет), семья Веруковых (сын Стасик — 6 лет), семья Семеновых (дочь Ольга — 9 лет), семья Ры

зированием в I и II микрорайонах поселка.

Периодически давать материалы в газету «Огни Рефта» о положении дел по борьбе с преступностью и информировать трудовой коллектиа о проделанной работе по охране общественного порядка и по использованию перечисленных средств.

Этот договор будет действовать до 1 января 1991 г.

Затем на заседании совета были рассмотрены поступившие заявления. СТК обращается к профкому Рефтинской ГРЭС с просьбой удовлетворить просьбу преподавателей школы № 17,ставшая им для ежемесячного заседания в профилакторий по 2 путовки.

От строителей индивидуального жилья поступило заявление с просьбой ускорить строительство теплых коммуникаций. Этот вопрос будет решаться только после утверждения машистского проекта теплотрассы.

Чакануйте конференции трудового коллектива ГРЭС, где одним из вопросов будет — выборы нового состава СТК, имея уже определенный опыт работы, рекомендуется делегатам конференции новый состав СТК избрать в количестве 25-28 человек.

Учитывая то, что СТК должен основное внимание

◆ ШАХМАТЫ

ПЕРВЕНСТВО ГРЭС

Двенадцать команд участвуют в первенстве Рефтинской ГРЭС по шахматам, которое началось с 9 января. После семи проведенных туров на 1 мес-

уделять в производственной сфере, рекомендуется следующее представительство от цехов: ТЦ, КТЦ-1, КТЦ-2, электротех, ЦТАИ, управление по 2 человека; химтех, РСЦ, ТПК, АГЦ, ЖКХ, СОК и ТПХ, профлакторий по одному человеку; от детских комбинатов 1 человека. Председатель профкома, секретарь парткома, комитета ВЛКСМ и директор станции должны входить в состав совета согласно положению.

Представительство ОРУ, срса в составе СТК не обязательно, так как они имеют свои СТК и отдельную экономическую самостоятельность от Рефтинской ГРЭС. Для решения каких-либо совместных решений приглашать их на заседания. Данное предложение воступило от представителей СТК ОРУ. Безусловно, не исключены и другие предложения, но это будет решать конференция трудового коллектива.

Для принятия и утверждения сметы на 1990 год создана комиссия из четырех членов СТК. Их задача более глубоко изучить этот вопрос, чтобы рационально использовать предложенную смету. Хочется поблагодарить всех членов Совета за работу, возможно что-то не полностью удовлетворен и пределанным, но надо учесть, что это был первый СТК, который положил начало.

Б. МАЗАЕВ,
председатель
СТК РефГРЭС.

окончательные результаты соревнования. Желаю всем удачи!

А. ХОЛМОГОРОВ,
главный судья
соревнований.

Поздравляем!

ЮЛИИ ИВАНОВНЕ НАЗАРНИКОЙ в январе исполнилось